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1. (o) No anodeifete 61t xdde evdeia nou eivo TOEIAANAY TpOg plar amd TIC ACUUTTWTES
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Téuvel Ty unepPoln oe éva wbvo onucio.

(ﬁ) ITow etvar to onpeio tourc tng evdelog 2o — y = 1 xaw tng unegPolrc 4% — % = 1;

2. Mia evdeio etvar TopdAAnin mpog xdmolo acuTTwTy wlac utepBorrc. Eivon egantouévng

™me;
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Atveton 1 mapoBolt
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1. No anodei€ete 611 oL epantouéves tne mapoBohic oto onuela g A (4,4) xu B (—1, l)
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TEUvOVTOL XAUETA TAVL GTNY dleudeTolou TNC.
2. Oewpolyue 800 dSudgopa uetaBhntd onueio I' (21, 1), A (22, Y2) T Tapafolfic TéTol HOTE
T+ To = 4\/§

Na anodetlete 611 1) evdela I'A oynuotiCel otadepy| yowvia ue Tov dZova Oy tnyv omolo xaL
VoL UTOAOY{OETE.
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